



Powermax bežični alarmni sustav predstavlja idealno rješenje za zaštitu stanova, obiteljskih kuća, vikendica, ureda i poslovnih prostora. Osmišljen je da bude krajnje jednostavan za korištenje (imajući u vidu da će ga svakodnevno koristiti djeca i starije osobe). Ovaj svestrani sustav nudi uređaje koji će zaštititi objekt od provale, prepada, požara, plina, poplave te

medicinski nadzor starijih i nemoćnih.



Alarmne situacije signaliziraju se lokalno putem integrirane sirene, dodatnom vanjskom ili unutarnjom sirenom i telefonskom dojavom na 4 broja telefona ili mobitela korisnika uz glasovnu obavijest o događaju. Powermax podržava i dojavu na alarmno dojavne centre zaštitarskih tvrtki.

Prilikom telefonske dojave alarma moguće je u svrhu provjere oslušivati prostor kao i daljinski upravljati alarmom ili drugim priključenim uređajima.

Estetski dizajniran Powermax sustav i njegove komponente savršeno se uklapaju u svaki interijer.

Prednosti bežičnih sistema:

- jednostavnost, kvaliteta, sigurnost i pouzdanost u zaštiti Vašeg doma ili poslovnog prostora

- jednostavna ugradnja, - jednostavno programiranje, - nepotrebno razvlačenje ožičenja, - jednostavno proširenje sistema, - jednostavno servisiranje, - u slučaju potrebe jednostavna demontaža i prebacivanje na drugu lokaciju

Upravljanje i programiranje zaštićenim (kodiranim) radio frekventnim signalom.

Mogućnost telefonske dojave s govornom porukom.

Ako se odlučite za Visonic kućni bežični alarm mi Vam osiguravamo:

- besplatni izlazak na objekt, te savjet i ponudu prema izvidu na objektu

PowerMax™ je inovativan bežični alarmni sustav koji uz iznimno jednostavnu instalaciju i upravljanje nudi napredne opcije programiranja, nadzora, te integraciju kućne automatike putem X10 protokola. Patentirane PowerCode™ & Codesecure™ tehnologije za siguran i pouzdan rad

bežičnih uređaja osiguravaju potpuni nadzor ispravnosti i statusa detektora, sabotaze, stanja baterija, detekcije smetnji bežičnog signala. Elegantan i kompaktan dizajn sa LCD - displejom sa 16 znakova, integriranom pozadinski osvjetljenom upravljačkom tipkovnicom i sirenom 85dB savršeno se uklapa u svaki interijer. Audio procesor za govorne upute kod upravljanja sustavom, govornu identifikaciju alarma kod dojava na privatni telefon, te snimanje govornih poruka drugim korisnicima maksimalno pojednostavljuje svakodnevnu uporabu sustava. Digitalni komunikator omogućuje telefonsku dojavu alarma na dojavni centar zaštitarske tvrtke ili na 4 privatna telefona, dvosmjernu audio komunikaciju za provjeru alarma, te daljinsko upravljanje sustavom putem telefona. 8 korisničkih šifri, do 8 kodiranih daljinskih upravljača ili bežičnih tipkovnica, memorija 100 zadnjih događaja, automatsko i daljinsko upravljanje kućnim uređajima putem X10 protokola, zaštita od sabotaze, napajanje, rezervno napajanje akumulatorskim baterijama.